
©2023 ПСАД. Все права защищены. 

 Идентификационный 
номер кандидата: 
 

Квалификационная 

комиссия ПСАД 

 

  

НОЯБРЬ 2023 г.  

  

Управленческий учет 
  
Отведенное время: 3 часа  
  
Этот экзамен содержит 5 заданий, каждое из которых состоит из нескольких частей. 

➢ Выполните все пять заданий. 
➢ Отвечайте на задания в рабочей тетради для ответов. 
➢ Помните, что любые записи на экзаменационном модуле не будут 

оцениваться, но Вы можете вести записи в нем для своего удобства 
(т.е. использовать в качестве черновика). 

➢ Ответ на каждое задание должен начинаться с нового листа. 
➢ По окончании экзамена сдайте рабочую тетрадь для ответов. 
➢ В скобках, после названия каждого задания, приводится его 

максимальный балл. 
➢ Рекомендуемое распределение времени: 

Задание 1, 18 баллов   30 –  36 минут 
Задание 2, 12 баллов   20 –  24 минуты 
Задание 3,   8 баллов   10 –  16 минут 
Задание 4, 12 баллов   20 –  24 минуты 
Задание 5, 50 баллов   70 –  80 минут 

Итого времени: 150 – 180 минут 

➢ Все денежные величины выражены в учетных единицах (у.е.), 
международном денежном выражении, используемом в данном 
экзамене. 

➢ Разрешается использовать нефинансовые и непрограммируемые 
калькуляторы. 

 

ВНИМАНИЕ! 
 
Экзаменационный буклет ЗАПРЕЩАЕТСЯ выносить из экзаменационной комнаты. Вы 
должны сдать данный экзаменационный буклет. 
 
НЕ ПЕРЕЛИСТЫВАЙТЕ ЭТУ СТРАНИЦУ, ПОКА НЕ ПОЛУЧИТЕ РАЗРЕШЕНИЯ НАЧАТЬ 
ЭКЗАМЕН. 
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Все права защищены. Никакая часть настоящего издания не может быть воспроизведена, сохранена в 

какой-либо системе хранения и обработки данных или передана в какой-либо форме путем 

использования электронных или механических средств, включая ксерокопирование, запись на каких-

либо устройствах хранения или поиска информации, без предварительного разрешения ПСАД, за 

исключением случаев прямо предусмотренных законодательством. Запросы на получение 

разрешения ПСАД следует направлять по адресу: kvalkom@psad.kz 

mailto:kvalkom@psad.kz
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Задача 1 (18 баллов) 

Компания Альтона с децентрализованной структурой управления имеет несколько подразделений. 

Подразделение А выпускает единственный продукт, часть продается на внешнем рынке, другая часть 

трансфертом передается в подразделение Б. Подразделение Б включает продукт подразделения А в 

свой продукт, который в дальнейшем продается на внешнем рынке. 

Ниже предоставлены данные по себестоимости продуктов подразделений А и Б. 

Статьи расходов 

Продукт 

подразделения 

А 

Продукт 

подразделения 

Б 

Основные производственные материалы и комплектующие  8 38 

Компонент по трансферу от Подразделения А   48 

Труд основных работников  4 7 

Переменные производственные накладные расходы  3 25 

Постоянные производственные накладные расходы  4 27 

Расходы на упаковку и дистрибьюцию, переменная часть  2 3 

 

Подразделение А в год продает на внешнем рынке 15 000 единиц продукта по цене 50 у.е.  и 7 000 

единиц продукта передает по трансферу подразделению Б по цене 48 у.е. (цена внешней реализации 

за минусом расходов на упаковку и дистрибьюцию, т.к. внутри компании этих расходов можно 

избежать). 

Между менеджерами подразделений возникло разногласие по цене передаваемого по трансферу 

продукта. Менеджер подразделения Б считает, что 48 у.е. это слишком высокая цена для передачи 

между подразделениями. По его мнению, трансфертная цена должна состоять из переменных 

издержек подразделения А плюс минимальная согласованная надбавка и составлять в целом 20 у.е. 

Это позволит уравновесить вклад в прибыль каждого подразделения. 

Было проведено исследование спроса в зависимости от цены реализации по каждому подразделению:  

  Продукт подразделения А  

Цена реализации, у.е. 20 50 60 

Спрос, тыс. ед. 35 15 10 

    
  Продукт подразделения Б 

Цена реализации , у.е. 160 170 180 

Спрос, тыс. ед. 12 10 6 

 

Компания Альтона имеет достаточные мощности, что бы удовлетворить максимальный спрос. 

Требуется: представьте ответы на приведенные ниже вопросы. 

1.1. Рассчитайте переменные издержки на единицу продукта подразделения А, который реализуется 

на внешнем рынке. 
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1.2. Рассчитайте переменные издержки на единицу продукта подразделения Б, который реализуется 

на внешнем рынке (учитывая только переменные издержки трансфертного продукта А, без 

расходов на упаковку и дистрибьюцию). 

 

 

 

 

1.3. Рассчитайте оптимальное количество продукта подразделения А для реализации на внешнем 

рынке, с учетом предыдущих вычислений и разных уровней цены. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4. Рассчитайте оптимальное количество продукта подразделения Б для реализации на внешнем 

рынке, с учетом предыдущих вычислений и разных уровней цены. 

 

 

 

 

1.5. Рассчитайте вклад в прибыль подразделения Б для разных уровней спроса при варианте, что 

трансфертная цена от подразделения А остается на уровне 48 у.е.  

 

 

 

 

1.6. Определите, является ли вариант реализации, полученный в предыдущем вопросе оптимальным 

для компании Альтона. Обоснуйте свой ответ цифрами. Как будет распределена прибыль при 

таком количестве проданных единиц между подразделениями. 

 

 

 

 

1.7. Рассчитайте, какой вклад в прибыль при разных вариантах спроса внесет подразделение Б при 

условии, если подразделения А и Б компании Альтона договорятся о трансфертной цене 

продукции подразделения А на уровне 20 у.е. Какое количество продукта будет оптимальным 

для компании в целом и какой вклад в прибыль внесет каждое из подразделений. 
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Задача 2 (12 баллов) 

Компания Гольштейн проводит необходимые исследования для оптимизации затрат в учете запасов и 

дебиторской задолженности. 

Необходимо определить, будет ли целесообразно применять в компании метод экономически 

обоснованного заказа. 

Компания считает, что в следующем году спрос на ее товар будет составлять 370 000 единиц. Обычно 

компания Гольштейн заказывает товар равномерно в течении года в размере 15% от годового спроса. 

Ожидается, что стоимость обработки заказа составит 880 у.е., а стоимость хранения единицы 

составит 6,00 у.е. в год. Страховой (буферный) запас продукции в компании Гольштейн составляет 

15000 единиц и должен быть соблюден при заказах как традиционным методом, так и при 

использовании метода экономически обоснованного заказа. 

Так же компания Гольштейн рассматривает возможность внедрения скидок покупателям за раннюю 

оплату товара. 

Компания Гольштейн предложила скидку за раннюю оплату в размере 3% для покупателей, которые 

заплатят в течении 20 дней, и в то же время установила максимальный срок для оплаты 

задолженности – 40 дней для покупателей, которые не захотят воспользоваться скидкой. Как 

ожидается, 30% покупателей воспользуются предложенной скидкой. 

Ожидается, что благодаря улучшенным процедурам по сбору дебиторской задолженности и 

внедрению скидки за раннюю оплату административные и операционные расходы будут сокращены 

на 750 000 у.е. за год. 

На данный момент дебиторская задолженность компании Гольштейн составляет 23 млн у.е., а 

продажи в кредит осуществляются в среднем на 68,4 млн у.е. в год. Ожидается, что уровень продаж в 

кредит не изменится. Компания привлекает краткосрочные займы по ставке 5% годовых. 

В году 365 дней. 

Требуется: представьте ответы на приведенные ниже вопросы. Все результаты округляйте до 

целого числа. 

 

2.1. Рассчитайте размер экономически обоснованного заказа для компании Гольштейн. 

 

 

 

 

2.2. Подсчитайте стоимость размещения заказов и хранения по текущей политике заказов и при 

использовании модели экономически обоснованного размера заказа. 
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2.3. Какую экономию или перерасход получит компания при внедрении модели экономически 

обоснованного размера заказа? Прокомментируйте, стоит ли компании Гольштейн внедрять 

модель экономически обоснованного размера заказа. 

 

 

 

 

 

 

 

2.4. Подсчитайте и прокомментируйте, следует ли компании Гольштейн внедрять скидку за раннюю 

оплату. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5. Предположите, что только 30% покупателей воспользуются скидкой. Рассчитайте, какую 

максимальную скидку могла бы предложить компания? 
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Задача 3 (8 баллов) 

Компания Людмила рассматривает инвестиционные проекты. Бюджет будет распределен в пользу 

одного из проектов. 

  Проект 1, у.е. Проект 2, у.е. 

Первоначальные 

вложения капитала          45 000         45 000    

Прибыль (убытки)  

за Год 1         10 000           5 000    

за Год 2          12 000         25 000    

за Год 3         32 000         27 000    

за Год 4           7 000         15 000    

Ожидаемая остаточная 

стоимость в конце Года 4           9 000           9 000    

 

Прибыль рассчитывается после вычета величины износа. Износ рассчитывается по линейному 

методу. Стоимость капитала 8%. 

Проценты и период окупаемости сокращайте до сотых единиц, а денежные единицы до целых. 

Требуется: представьте ответы на приведенные ниже вопросы. Представьте необходимые 

расчеты. 

3.1. Рассчитайте среднюю годовую норму прибыли на средний инвестированный капитал по 

проекту 1.  

 

 

 

 

 

3.2. Рассчитайте среднюю годовую норму прибыли на средний инвестированный капитал по  

проекту 2.  

 

 

 

 

 

3.3. Рассчитайте период окупаемости по проекту 1.  

 

 

 

 

3.4. Рассчитайте период окупаемости по проекту 2. 
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3.5. Рассчитайте чистую приведенную стоимость по проекту 1 и 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6. Какой проект по результатам подсчетов следует выбрать компании Людмила? Кратко объясните 

почему. 
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Задача 4 (12 баллов) 

Компания Соната производит и продает музыкальные инструменты. Компания ищет пути увеличения 

прибыльности. Экономический отдел дал предложение внедрить производственную систему «точно в 

срок» (JIT). 

По расчетам экономического отдела компании внедрение системы JIT даст следующие изменения в 

издержках компании:  

Складские расходы и расходы на дистрибьюцию будут сведены к нулю,  

Проверка качества – снизится на 20%, 

Логистика и грузоперевозка - снизится на 40%, 

Машинная обработка – снизится на 10%,  

Труд основных работников – повысится на 30%, 

Число наладок оборудования – повысится на 10%. 

Смета на 2024 год:  

На 1 единицу  Пианино  Контрабас  Арфа  

Труд основных работников, у.е. 860 750 670 

Основные материалы, у.е. 1570 1850 1230 

  Пианино  Контрабас  Арфа  

Планируется произвести, ед.  12000 16000 14000 

Тестирование партии инструмента, раз  24 32 28 

Число принятых и произведенных заказов  400 400 500 

Часы работы оборудования (тысяч часов)  870 640 540 

 

Годовые накладные расходы  

  Постоянные, тыс. у.е.   Переменные, у.е. 

Настройка оборудования  11500   

7500 за тестирование 

партии инструмента  

Складские расходы и 

расходы на дистрибьюцию 12700   

1800 за выполненный 

заказ  

Проверка качества 15300   

6200 за тестирование 

партии инструмента  

Логистика и грузоперевозка 12800   

600 за выполненный 

заказ  

Машинная обработка 55400   

35 на 1 час работы 

оборудования 

 

Учитывая приведенные выше планы на 2024 год, рассчитайте общую годовую экономию, которая 

будет достигнута при внедрении компанией Соната системы «точно в срок» (JIT). 

Требуется: представьте ответы на приведенные ниже вопросы. Представьте необходимые 

расчеты. 

4.1. Рассчитайте годовое изменение по труду основных работников. 
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4.2. Рассчитайте годовое изменение переменной составляющей по складским расходам и расходам на 

дистрибьюцию. 

 

 

 

 

4.3. Рассчитайте годовое изменение переменной составляющей по проверке качества. 

 

 

 

 

4.4. Рассчитайте годовое изменение переменной составляющей по логистике и грузоперевозке. 

 

 

 

 

4.5. Рассчитайте годовое изменение переменной составляющей по машинной обработке. 

 

 

 

 

4.6. Рассчитайте годовое изменение переменной составляющей по наладке оборудования. 

 

 

 

 

4.7. Рассчитайте годовое изменение постоянных издержек.  

 

 

 

 

4.8. Рассчитайте общую годовую экономию, которая будет достигнута при внедрении компанией 

Соната системы «точно в срок» (JIT). 
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Задание 5 (50 баллов) 

По каждому из нижеприведенных вопросов выберите наилучший ответ. Отметьте свой ответ по всем 

20 вопросам. На каждый вопрос дайте только один ответ. Ответьте на все вопросы. Ваша оценка 

будет основываться на общем количестве правильных ответов. 

 

5.1. Распределите приведенный ниже список факторов анализа P(1)E(2)S(3)T(4)L(5)E(6) в 

правильном соответствии в виду анализируемого фактора (соответствие по начальной букве названия 

вида анализируемого фактора). 

 - Склонность людей тратить  

 - Поддержка возобновляемой энергии 

 - Специальные тарифы 

 - Тенденция безработицы 

 - Численность населения и темпы роста населения 

 - Инфраструктура связи 

 - Уровень располагаемого дохода 

 - Уровень государственных субсидий 

О а) 4 2 6 1 2 3 2 1; 

О б) 2 6 1 2 3 4 2 1; 

О в) 6 1 2 3 4 2 1 2; 

О г) 1 2 3 4 6 2 1 2. 

 

Следующая информация относится к заданиям 5.2., 5.3. и 5.4. 

Компания «Карина» выпускает два вида изделий, нормативная информация о которых представлена 

ниже:  

Платье 1(П1) у.е. 

Цена 110 

Материалы (2 м  по 6 у.е.)   

Труд (5 ч по 12 у.е. в час)    

Оборудование (5 ч работы по 1,5 у.е. в час)   

  

Платье 2(П2) у.е. 

Цена 130 

Материалы (3 м по 10 у.е.)   

Труд (4 ч по 12 у.е. в час)    

Оборудование (4 ч работы по 1,5 у.е. в час)   

 

Прогнозируется, что в следующем учетном периоде будут иметь место следующие ограничения по 

ресурсам:  

Материалы – 4000 м. 

Труд – 7000 ч. 

Мощность оборудования – 8000 ч. 

Спрос на Платье 1 по прогнозам будет ограничен 800 ед., на Платье 2 ограничений по спросу нет. 

Пусть С–максимизация вклада в прибыль по компании «Карина». 

 

5.2. Выберите уравнение целевой функции максимизации вклада в прибыль по компании «Карина». 

О а) С=38П1+52П2; 

О б) С=30,5П1+46П2; 

О в) С=110П1+130П2; 

О г) С=130П2. 
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5.3. Выберите систему ограничений по труду и материалам для компании «Карина». 

О а) 60П1+48П2<=7000, 12П1+30П2<=4000; 

О б) 60П1+48П2<=7000, 2П1+3П2<=4000; 

О в) 5П1+4П2<=7000, 12П1+30П2<=4000; 

О г) 5П1+4П2<=7000, 2П1+3П2<=4000. 

 

5.4. Выберите систему ограничений по работе оборудования и спросу для компании «Карина». 

О а) 5П1+4П2<=8000, П1<=800; 

О б) 7,5П1+6П2<=12000, П1<=88000; 

О в) 7,5П1+6П2<=12000, П1<=800; 

О г) 5П1+4П2<=12000, П1<=8000. 

 

Следующая информация относится к заданиям 5.5. и 5.6. 

Компания использует систему калькуляции себестоимости по нормативным издержкам, компания 

предоставила следующие данные по одному из ее продуктов: 

Производство по смете, ед.  3000 

Материалы, у.е. на 1 ед. (8,5 кг по 20 у.е.) 170 

Фактическое производство, ед. 2920 

Материалы, закуплено и использовано 21600 кг  507600 у.е. 

 

5.5. Рассчитайте и укажите величину отклонения по цене материала. 

О а) 75600 (О); 

О б) 75600 (П); 

О в) 86870 (О); 

О г) 86870 (П). 

 

5.6. Рассчитайте и укажите величину отклонения по использованию материала. 

О а) 75670(П); 

О б) 75670(О); 

О в) 64400 (П); 

О г) 64400 (О). 

 

5.7.  Компания провела вычисления и вывела формулу общих затрат: 

Y=62000+0.3x, 

Где Y – ежемесячные затраты, х – уровень активности, который измеряется в часах работы основного 

персонала.  

Ежемесячные уровни активности, выраженные в часах работы основного персонала, определяются 

при помощи модели на основе регрессионного анализа и временных рядов:  

А = 65000+12м, 

Где А – ежемесячный уровень активности без учета сезонного фактора, м – номер месяца. 

За месяц 130 сезонный индекс равен 125. 

Рассчитайте и укажите ежемесячные общие расходы:  

О а) 87935 у.е.; 

О б) 86960 у.е.; 

О в) 81968 у.е.; 

О г) 102460 у.е. 
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5.8. Компания производит продукцию А и Б. План по реализации продукции на следующий год 

предусматривает реализацию продукции А и Б в соотношении 3 к 5, годовая выручка от реализации 

700 000 у.е. Продукция А дает вклад в прибыль по отношению к поступлениям - 28%, а Б – 36%. 

Годовые постоянные издержки планируются на уровне 210 000 у.е. 

Рассчитайте сметный объём реализации в точке безубыточности (округлите до ближайшего значения 

в тысячах у.е.): 

О а) 398 тыс. у.е.; 

О б) 656 тыс. у.е.; 

О в) 231 тыс. у.е.; 

О г) 636 тыс. у.е. 

 

5.9. Компания Альбом выпускает только 1 продукт, который продается по 500 у.е. за 1 ед. Его вклад в 

прибыль в общих поступлениях от реализации продукции – 45%. Годовые постоянные издержки 

компании составляют 750 000 у.е. Рассчитайте и укажите точку безубыточности в единицах 

продукции для компании Альбом. 

О а) 675 ед.; 

О б) 3 333 ед.; 

О в) 3 375 ед.; 

О г) 1 500 ед. 

 

Следующая информация относится к заданиям 5.10. и 5.11. 

Компания Плюс производит продукт А, по которому есть следующая информация.  

 

Статья затрат  

Затраты при выпуске 

1000 ед., у.е. на 1 ед. 

Затраты при 

выпуске 3000 ед., 

у.е. на 1 ед. 

Затраты на труд основных работников  7,00 7,00 

Затраты на материалы 5,00 5,00 

Накладные производственные расходы 4,20 1,70 

Накладные расходы по сбыту  2,70 0,90 

 

5.10. Рассчитайте переменные производственные накладные издержки на 1 единицу продукта А. 

О а) 4,20 у.е.; 

О б) 2,95 у.е.; 

О в) 1,70 у.е.; 

О г) 0,45 у.е. 

 

5.11. Рассчитайте общие постоянные издержки компании Плюс. 

О а) 3750 у.е.; 

О б) 7350 у.е.; 

О в) 6450 у.е.; 

О г) 2700 у.е. 
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Следующая информация относится к заданиям 5.12. и 5.13. 

Компания Альба запускает внедрение функциональной системы калькуляции затрат в текущем 

финансовом году. Планируется производство 3х продуктов: 

  А Б С 

Объем годового производства по смете, ед.   100 000     120 000      150 000    

Размер партии, ед. 100 120 150 

Обслуживание оборудования, раз на 

партию 2 4 5 

Заказы на закупку материалов, раз на 

партию 2 2 2 

Время упаковки, минут на партию 60 120 120 

 

Сметные затраты по видам затрат на текущий финансовый год: 

Затраты на обслуживание оборудования – 130600 у.е. 

Затраты на услуги упаковки - 140 000 у.е. 

Затраты на закупку материалов – 185 000 у.е. 

 

5.12. Определите сметные затраты на закупку материалов на 1 единицу продукта А. 

О а) 0,62 у.е.; 

О б) 0,31 у.е.; 

О в) 30,83 у.е.; 

О г).62,00 у.е. 

 

5.13. Определите сметные затраты на обслуживание оборудования на 1 единицу продукта С. 

О а) 0,40 у.е.; 

О б) 0,08 у.е.; 

О в) 11,87 у.е.; 

О г) 2,00 у.е. 

 

5.14. Компания готовит смету денежных средств на декабрь текущего года. У вас есть следующая 

информация:  

  

Объемы продаж, 

у.е. 

Октябрь                     70 000    

Ноябрь                    75 000    

Декабрь                    86 000    

 

Известно, что 50% продаж оплачиваются в день продажи. Из продаж в кредит 70% будут оплачены в 

следующем месяце с дисконтом 2%, а 26% продаж будут оплачены во втором месяце после продажи, 

4% по оценкам станут безнадежными долгами. Какая сумма будет показана в бюджете денежных 

средств за декабрь? 

О а) 113700 у.е.; 

О б) 104600 у.е.; 

О в) 78350 у.е.; 

О г) 77825 у.е. 

 

Следующая информация относится к заданиям 5.15. и 5.16. 

Компания разрабатывает смету на следующий квартал (средняя продолжительность квартала 90 дней, 

месяц 30 дней, расчет следует производить по календарным дням).  

Имеется следующая информация:  

Планируемая реализация: 

продукт А - 5000 ед., 

продукт Б – 6300 ед. 
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Затраты на материалы, м на 1 ед.: 

продукт А-7, 

продукт Б-5. 

Цена материала 1,2 у.е. за 1 м. 

Запасы на начало периода: материал 1000 м, продукт А-850 ед., продукт Б -700 ед. 

Планируемые запасы на конец периода: материал – останется достаточно для производства 

продукции на 0,5 месяца, продукт А – запас на реализацию в течении 10 дней, продукт Б – запас на 

реализацию в течении 15 дней. 

 

5.15. Рассчитайте, сколько необходимо произвести продукта А и Б по смете в следующем квартале (в 

единицах). 

О а) Продукт А – 5556, Продукт Б - 7350; 

О б) Продукт А – 4706, Продукт Б - 6650; 

О в) Продукт А – 5000, Продукт Б - 6300; 

О г). Продукт А – 5850, Продукт Б – 7000. 

 

5.16. С учетом расчётов сметы производства рассчитайте сумму, которая, согласно сметы, будет 

потрачена на материалы в следующем квартале. 

О а) 91469 у.е.; 

О б) 76224 у.е.; 

О в) 1058072 у.е.; 

О г) 78230 у.е. 

 

5.17. Компания рассматривает запуск нового продукта. По оценкам при уже имеющемся дизайне 

вероятность успеха составит 75%, однако есть вариант разработки нового дизайна. С новым 

дизайном по оценкам вероятность успеха поднимется до 95%. Компания оценивает стоимость 

разработки нового дизайна в сумму 100 000 у.е. Ожидается, что в случае неудачи денежный поток от 

продажи продукта составит 85 000 у.е., а если компанию ждет успех – 300 000 у.е. Какую сумму 

максимально следует выделить компании на разработку нового дизайна? 

О а) 150500 у.е.; 

О б) 100000у.е.; 

О в) 85000 у.е.; 

О г) 43000 у.е. 

 

Следующая информация относится к заданиям 5.18. и 5.19. 

Компания выбирает из 4х взаимоисключающих проектов. Каждый проект рассчитан на срок 

реализации 2 года, и успешность выполнения будет зависеть от условий рынка. 

Ниже предоставлена информация по планируемым поступлениям от проектов и вероятности таких 

исходов. 

Спрос на 

продукцию 

компании  Низкий  Хороший  Высокий 

Вероятность 0,15 0,55 0,3 

        

  тыс. у.е. тыс. у.е. тыс. у.е. 

Проект 1 330 500 470 

Проект 2 370 580 410 

Проект 3  420 600 210 

Проект 4 510 450 390 
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5.18. Выберите, какой проект целесообразно выбрать компании, исходя из оценки вероятных 

поступлений выручки? 

О а) Проект 1; 

О б) Проект 2; 

О в) Проект 3; 

О г) Проект 4. 

 

5.19. Выберите, какая стоимость абсолютной информации о состоянии рынка на ближайшие 2 года? 

О а) 0 у.е.; 

О б) 20 000 у.е.; 

О в) 50 000 у.е.; 

О г) 100 000 у.е. 

 

5.20. Какое из утверждений является НЕ верным для понятия «Равновесие Неша»? 

О а) Изменение стратегии всех участников приведёт к увеличению выигрыша; 

О б) Каждому отдельно взятому участнику игры невыгодно менять стратегию; 

О в) Это набор стратегий в игре для двух и более игроков; 

О г) Один участник может увеличить выигрыш, изменив свою стратегию, если другие 

участники свои стратегии не меняют. 

 

 

 

КОНЕЦ ЭКЗАМЕНАЦИОННОГО ЗАДАНИЯ 
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ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕСТА ДЛЯ ОТВЕТОВ 

Место для ответа на вопрос № 
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ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕСТА ДЛЯ ОТВЕТОВ 
 

Место для ответа на вопрос № 
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страница для черновых записей/расчетов 
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страница для черновых записей/расчетов 
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страница для черновых записей/расчетов 
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страница для черновых записей/расчетов 
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